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 Русија има обавештења из "извора од поверења" о томе да се у Сирији спремају нове
провокације са хемијским оружјем, рекао је руски председник Владимир Путин.

  

  Он је након разговора са италијанским колегом Серђом Матарелом рекао да се
припремају нови хемијски напади у више сиријских регија међу којима је и Дамаск.   

- Имамо информације из више различитих извора да се такве провокације - ја не могу
другачије да их назовем -спремају у другим регионима у Сирији, међу којима су и јужна
предграђа у Дамаску, где се планирају подметања неких супстанци и окривљање
сиријских званичних власти за њихово коришћење - рекао је Путин.

  

Путин је најавио и да ће Русија званично затражити од УН да покрене истрагу
коришћења хемијског оружја у Идлибу.

  

- Сви инциденти у вези са хемијским оружјем који су се десили у Идлибу морају да буду
детаљно истражени - рекао је он.

  

Путин је казао да је то што поједине земље подржавају амерички напад у Сирији
узроковано њиховим покушајима да успоставе односе са америчким председником
Доналдом Трампом.

  

Генералштаб: Могућ нови амерички напад
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Шеф одељења за главне операције у руском генералштабу генерал Сергеј Радској
изјавио је данас да су екстремисти донели отровне супстанце у неколико сиријских
области како би испровоцирали нове америчке нападе.

  

- Према нашим информацијама, екстремисти су донели отровне супстанце у област Кан
Шајкун, аеродром Јурах, Источну Гуту и западне делове Алепа. Њихов циљ је да створе
још један изговор како би се сиријска влада оптужила за употребу хемијског оружја и
испровоцирали нови амерички напади у Сирији - рекао је Радској, преноси Тасс.

  

Према његовим речима, такви потези су "недопустиви".

  

Руски генералштаб саопштио је и да је сиријска влада спремна да дозволи
медјународним експертима да истраже њене војне базе, као и да ће Русија осигурати
њихову безбедност, пренео је Ројтерс.

  

Матарела: Заједно против тероризма

  

Серђо Матарела нагласио је током разговора са руским колегом важност заједничке
борбе против тероризма, изразивши саучешће због терористичког напада у Санкт
Петербургу.

  

- Дозволите ми да још једном изразим своје саучешће због трагичног догађаја у Санкт
Петербургу. Знам да је то ваш родни град, и могу само да замислим како је то изгледало
вама - рекао је Матарела.

  

 Италијански председник је додао да је тај напад само још једном показао да су потребни
заједнички напори у борби против тероризма, сарадња снага безбедности и специјалних
служби.
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- Потребно је усмерити све снаге у борби против овог зла - рекао је Матарела, пренио је
ТАСС.

  

У експлозији бомбе у метроу у центру Санкт Петербурга 3. априла погинуло је 14 људи,
подсећа "Спутњик".

  

(Блиц-Агенције)
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